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Renforcement en mathématiques

Exercice 5. Résoudre dans C les équations
suivantes
Feuille 4 (i) 224 (2—14)z—2i=0.
(i) 224+ (1 +i)z+ 1 =0.
(iii) 22 +iz +i=0.
Exercice 1. Ecrire sous la forme "a + ib” les

nombres complexes suivants : 3+
plex v Exercice 6. Soit z = V3t

—1
(i) 3+2)(1—4), (1+i)?+302+1i), (65—
i)(2+1i) — 5i, @ +i°. (i) Ecrire z sous la forme “a + ib”.

1 2 2—-2i 3+ (ii) Ecrire z sous forme trigonométrique.
i
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! ! 3 (iii) En déduire la valeur de cos(5m/12) et de

sin(5m7/12).

Exercice 2. Résoudre dans C les systémes suiv-
ants :

(i) 2i+iz=2—1
(il) 1—2iz= (i —1)(z — 1)
(iii) (z+1)(z—i) =2%2-3
(iv) 2+Z—-4=0

(v) z—zZ+5=0

Exercice 3. Soit le nombre complexe z = a+1b,
avec a,b € R. Déterminer la partie réelle et la
partie imaginaire des complexes suivants :

() Z1=(z+1)(z—2).

(i) Zo = (iz — 1)(z —1).

Exercice 4. Résoudre dans C les équations
suivantes :

(i) 22+iz—1=0
(ii) 22 +224+2=0
(iii) 224+2+1=0

(iv) 224+22+1-i=0



